
 

 

 

 

 

 
BARNA PIROSKA 

Barna Piroska a budapesti Corvinus Egyetemen végzett. Több mint húsz év 

vezetői tapasztalattal rendelkezik a bankszektorban és a belső ellenőrzési 

szakmában. Dolgozott a KH Banknál és a Westdeutsche Landesbankban, 

jelenleg az ERSTE Bank Hungary belső ellenőrzési vezetője, a Magyar 

Bankszövetség Belső Ellenőrzési Munkacsoportjának vezetője.  Motivációja 

egy magas szakmai minőséget képviselő, hosszú távon releváns belső 

ellenőrzési szervezet működtetése. Fontosnak tartja, hogy a szakmában 

dolgozó kollégák a jó alapok mellett praktikus tudást, gyakorlati 

megoldásokat is kapjanak, ezért szívesen vesz részt különböző szakmai 

szervezetek munkájában tananyagok írásával, oktatással.  

Csapata, az Erste Bank belső ellenőrzése nyerte meg a Belső Ellenőrzési 

Díjat 2023-ban az Innovatív Csapat kategóriában.  

 

DOSZPOD DÉNES 

Pályafutását a Hungalu/Alukernél kezdte, majd a Rudolf Wolff-nál és az 

Enronnnál folytatta. Ezt követően az Ernst & Young, majd a Budapest Bank, az 

után pedig a MOL Csoport vezető munkatársa volt. 2012. óta saját tanácsadói 

magánvállalkozásában, hazai és nemzetközi vállalatok és pénzügyi szolgáltatók 

számára szakmai támogatást nyújt a társaságok hatékonyságának és 

átláthatóságának növelése, a kockázatok integrált kezelése és az ehhez 

kapcsolódó irányítási folyamatok, belső kontroll mechanizmusok, digitális 

folyamatbányázatok, valamint rendszerfejlesztések/ implementálások terén. 

Rendszeresen publikál és a nemzetközi belső ellenőri (CIA) vizsgára felkészítő 

oktatást tart.  

Tagja a BEMSZ Elnökségének, a Kockázatkezelési Állandó Bizottság vezetője. 

 

 

 

 
POLGÁR PÉTER   

Okleveles mérnök, közgazdász és pénzügyi revizor, adószakértő, 
bejegyzett belső ellenőr. Több mint 25 éve dolgozik a NAV-nál és 
jogelődjénél az APEH-nál vezetőként az ellenőrzés különböző területein. 
Szakmai munkáját a Pénzügyminiszter Emléklappal, a Magyar Pénzügyi 
és Gazdasági Ellenőrök Egyesülete Ellenőrzési díjjal ismerte el. Az 
Államháztartási Belső Pénzügyi Ellenőrzési Módszertani és Képzési 
Központ államháztartásért felelős miniszter által kijelölt oktatója.   

A BEMSZ Felügyelő Bizottságának tagja, illetve a Közszféra Állandó 
Bizottság elnöke.  

 
 
 
 



 

 

  

  

GEISZLINGER ÁRPÁD 

Okleveles közgazda, MBA szakközgazda, CIA, CMIIA és CRMA képesítéssel 

rendelkezik. A Vodafone Magyarország, a Vodafone Egyesült Királyság belső 

ellenőrzési igazgatójaként, majd a Vodafone Group Service belső ellenőrzés 

működést támogató igazgatójaként dolgozott mindösszesen több mint 15 éven 

keresztül. Jelenleg a Szerencsejáték Zrt. Belső ellenőrzési vezetője. 

A belső ellenőri szakmára váltás előtt több kisebb távközlési cégnek volt a 

pénzügyi igazgatója. 

A BEMSZ elnökségi tagja, rendszeresen ad elő belső ellenőrzési és 

kockázatkezelési témában, a Kockázatkezelési Állandó Bizottság ajánlásainak 

társszerzője. 

  
 
 

 

 

 

 
 
 

MISKOLCZI TAMÁS 

Okleveles közgazdász, gazdasági ellenőrző szakközgazda. 

A Pénzügyminisztériumban szerzett tapasztalatokat, majd főkönyvelőként 

dolgozott, később pénzügyi vállalkozásokat vezetett. 

Az ETK vezetőjeként több, mint 20 éve irányítja és szervezi - a BEMSZ-szel szoros 

együttműködésben - belső ellenőrzési képzéseket. Az oktatáson túlmenően 

kockázatkezelés és más tanácsadói területen nyújt szolgáltatás a cégével. 

Az ETK-n keresztül a BEMSZ titkársági funkcióját látja el, ideértve az éves 

rendezvények, a közgyűlések és konferenciát szervezését. 

A BEMSZ Életműdíjjal kitüntette ki 2022-ben. 

 
 

 


